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               IZVJEŠTAJ  HRVATSKE ŽENSKE RAGBI 7’s REPREZENTACIJE 
Korneuburg, Austria 20 – 24 March 2008 

 

Hrvatska ženska ragbi 7’s reprezentacija, sudjelovala je na trećem trening kampu koji se održao u 

austrijskom gradiću Korneuburgu, pod organizacijom austrijskog nogometnog i ragbi saveza. 

Sudjelovalo je 10 reprezentacija: Austrija, Bosna, Bugarska, Češka, Finska, Mađarska, Luksemburg, 

Poljska, Srbija I Hrvatska. 

Zbog posla, većina igračica nije mogla ići 20.03.08., tako da smo na put krenuli tek 21.03.08. u 

popodnevnim satima, a stigli kasno u noć. Smješteni smo u hotel Stich, nešto malo dalje od 

Korneuburga. Na put je otišlo samo 8 igračica (Molak, Markač, Čavala, Simeršek, Grgurovac, Krpan, 

Ištaković, Karlović) od kojih je jedna ozlijeđena, a dvije su tek 2 mjeseca u ragbiju; fizio Oršanić, te 

trener Slaviček, koji nam se pridružio 22.03.08. u večernjim satima. Nazočni putu bili su treneri 

Grašić i Gesell, te S.Kozina. Drugi dan održavanja kampa, nama prvi, odradili smo dva treninga pod 

vodstvom francuskog trenera Geralda Bastide. 

U nedjelju 23.03.08. odigran je turnir, gdje su ekipe podijeljene u dvije skupine u kojima se 

razigravalo. Hrvatska je bila u skupini sa reprezentacijama: Austrijom (7:14); Bosnom (26:0); 

Poljskom (19:12) I Mađarskom (22:0). Prema odluci čelnih ljudi I organizatora, naša reprezentacija 

zauzela je 3. mjesto u skupini, što prema rezultatima iz utakmica I samoj igri naše ekipe nije bila 

pravedno donesena odluka (rezultate prilažem uz izvještaj). Daljnje natjecanje nastavili smo u borbi 

za 5. mjesto, protiv reprezentacija Srbije (21:0) I Bugarske (7:0). Sa pet pobjeda od šest odigranih 

utakmica hrvatska ženska reprezentacija osvojila je peto mjesto turnira. Nakon finalne utakmice koju 

su igrale Češka I Finska, gdje je Finska uvjerljivo slavila, održano je proglašenje pobjednika te ujedno  

odabir najboljih igračica iz svake reprezentacije za All Star ekipu koja je zaigrala (7 min) protiv 

pobjednica (Finske) te uvjerljivo pobijedila sa 2 skora. Iz naše reprezentacije za najbolju igračicu 

proglašena je Gloria Molak koja je ujedno bila I najbolja igračica turnira, već drugu godinu. 

U večernjim satima održana je zabava za ekipe. Nakon prespavane noći I doručka, hrvatska vrsta 

krenula je put kući, gdje smo stigli u popodnevnim satima 24.03.08. 

                                                                          

 

 

U Zagrebu, 25.03.2008.                                                                         Romana Karlović 
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